

# BALJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TERF 2. SZÁM

ELŐFIZETÉSI ÉS TÁJÉKOZTATÓI KÖLTSÉG  
**D. I. KNÉZY LEHEL**

TÁJÉKOZTATÓI ÖSSZESEN 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
**ELŐFIZETÉSI ÁRAK**

## Kire szavazzunk?

A választási mozgalom kellős közepére értünk, még nem tudhatjuk hova fog szavazni a többség, ám az elölsatározások azt mutatják, hogy a Nemzeti Egység pártjának jelöltje fog győztesen kikerülni a harcokból.

Már most, ha tárgyilagosan bíráljuk a dolgot, le kell szögeznünk azt, hogy nagyon sok szavazó egyáltalán nem mérlegeli kellőképpen azt, hogy hát tulajdonképpen kire is szavazzon? Az igaz, hogy a Nemzeti Egység pártjának jelöltje teljesen idegen a város polgársága előtt, míg az ellenjelölt közülünk való. Ezért személyileg egyik jelölt ellen sem lehet kifogásunk, de ha észszerűséggel politikai okokból boncoljuk a dolgot, egészen más eredményre kell hogy jussunk. A város polgárságának csak akkor volna szabad dobálódni avval a közzsájon forgo és könnyelműen használt jelszóval, mert az ellenjelölt közénk tartozik, tehát arra szavazok, ha a városi háztartás olyan erős pillérnek állna, hogy soha, semmiben sem szorulna államegélyre. Ez a gazdaság jelentené tehát azt, hogy nem kell a kormány jelöltje, én (a város) független vagyok, minden közszükségletem a tőkémről fedezem, vagyis minden mankó nélkül a magam útját járhatom.

Ha valában így áll a dolog, akkor minden gondolkodás nélkül szavazhatnánk a helyi jelöltre, azonban minden értelmesen gondolkodó bajai polgár tudja azt, hogy mi a saját erőnkől képtelenek vagyunk a város életébe vágó nagy és súlyos feladatainak teljesítésére. Mi nálunk egy pillanatig sem lehet közböbs az, hogy ki a szószólónk ott, ahonnan valami eredményt is várhatunk. Nem is kell egyéb, csak vissza pillantunk a múltba és valljuk meg őszintén, rendezve lett volna a Kamarásduna, megépítették volna a Baja-Bátaszéki műutat, ha nem Walko Lajos, hanem történetesen egy városi szülött lett volna a képviselőnk? Az már igen régi és amilyen régi, olyan sajnós dolog, hogy nagy eredményeket csak a késői nemzedék tud mellányolni, a kortársakról azonban még elismerést sem lehet várni. A Nemzeti Egység pártjának jelöltjét, Reményi Schneller Lajost a kormány kolditá hozzánk, tanujelölt adva annak, hogy bizalom útján mindenkor kopog-

tathatunk a kormány ajtón, ha valamire szükségünk lesz. Aki tehát megtagadja szavazatát a kormány jelöltjétől, az nem lehet jóakarója szülővárosának, az hosszú időre

gátat emel a város fejlődése, a város boldogulása elé.

Sok nagy eszme posványosodott el a múltban apáink oktan kuruczkodása miatt, ma, amikor a szem-

lélhető fejlődés útján törtétnünk előre, oktalanul ne álltsuk meg ezt a menetet csak azért, hogy közénkvaló jelölt legyen a követünk. K. V.

## 500 főnyi hallgató előtt beszélt tegnap este Kiscsávolyban dr. Reményi Schneller Lajos.

Dr. Reményi Schneller Lajost, a Nemzeti Egység Pártjának bajai képviselőjelöltjét tegnap este tüntető szeretettel fogadták Kiscsávolyban.

A képviselőjelölt mindössze baráti beszélgetésre jelent meg tegnap este a kiscsávolyi választópolgárok között azonban ez az út valóságos diadalt volt. Szinte percek alatt megnépesedett a Hammer-ven-

déglő ahol kerületi pártiroda működik és a Baján egyszerű népszerűvé lett képviselőjelölt mint egy 500 főnyi hallgatóság lelkes unszolására rövid beszédet mondott. Beszédet minduntalan a szimpátia és lelkesedés hangjai szakították meg; a hallgatóság percek alatt tüntető zajos ünnepélyben reszesítette dr. Reményi Schneller Lajost, aki Hódásági

Béla, Halmos Géza, Jaszlics Béla és dr. Vuics Miksa ügyvéd társaságában jelent meg a kiscsávolyi választópolgárok között.

A képviselőjelöltön kívül dr. Vuics Miksa ügyvéd is beszédet mondott s a közönség újra lelkesen eljenezte a népszerű képviselőjelöltet, akit a legnagyobb szeretettel vettek körül.

## Megindult a kompközlekedés a bajai Dunán.

### A Hédervár-motorossal közlekednek a révészek.

A tervezett időnél valamivel előbb megindult Baján a kompközlekedés. Amint a Baja-Bácska jelentette is, a városi kisgyűlés határozata értelmében Kummer és Gyurkics ajánlatát fogadta el a város.

Mivel a komp üzembe helye-

yezése közszükségletet jelent és szóbelileg a felsőhatóság hozzájárulása is megtörtént, az üzem megkezdésének már nem volt akadálya.

Egyelőre a révészek a Hédervár nevű motorossal bonyolítják le a vontatást. Később azonban más, a közön-

ség szempontjából is előnyösebb megoldást fognak keresni.

Mindamellett, hogy a komp üzembe helyezése még csak másodnapos, az érdeklődés, már is azt mutatja, hogy a kompjáratot erősen igénybe fogják venni.

## Választási megfigyelések a nagybaracskai kerületben.

Teljes erővel folyik a választási harc, minem párt és jelölt igyekszik már az ajánlások iverin megszerezni a többséget.

Vannak kerületek melyek elintézetlenek tekinthetők, vannak olyanok, amelyekben még küzdelem lehet.

Mindkét kerületben a nemzeti egységpárti ajánlások száma meghaladja az abszolút többséget s így teljes sikerrel számolhatunk az ellenzéki kerületben is a Nemzeti Egységpárt teljes győzelmével.

### A „János” tízperces beszéde.

Mi nem követjük ellenzéki lap-társunk módszerét és nem közlünk népgyűlésekről csillagozatos számokat; az üzem megkezdésének már nem volt akadálya.

Közlünk mégis néhány számadatot és pedig az ehangozott beszédek hosszúságára vonatkozóan. A népgyűlés délután 4 órakor kezdődött

s a rövid tízperces, de annál kevesebb „retyerutás” megnyitóbészéd után

### dr. Mojzes János: a mi „Jánosunk” hozzáfogott a programbeszédéhez

és fél hétig beszélt egyhuzamban. Volt az atyafisággal együtt mintegy százötven lélek, akik kezdték hallgatni a beszédet; fellesszük a kérdést vajjon akad-e olyan matematikus, aki ki tudja számítani, hogy

tekintettel a hidegre, az esti órákban szokásos falusi, házkörűlő munkára, vajon hányan maradtak, akik végighallgatták a mi „Jánosunk” beszédét, illetve „prédikálását” mint ahogy faluhelyen a programbeszédet elnevezni szokták.

Ezt a számtani problémát nagyon könnyű megoldani. Hogy a népből kialakult felfogásról is beszámoljunk, idézzük egyik dávidó magyar gazda megjegyzését, aki mikor megérkeztek: mit szól a jelöltekhez, imi gyen válasza:

**„Jó ember ez a mi Jánosunk”  
csak nem hagyott semmi  
nyomot maga után!**

Bizony két ciklus röppent el már felettünk és a nagybaracskaik kerülnélben semmi látható nyoma sincsen a mi „Jánosunk” működésének.

A programbeszéd után ugyancsak egy ügyvéd kolléga beszélt, de már csak öt percig, ab ő is jelentékeny idő telt el törvényolvasásra, amitől aztán nagyon megokosodtak a nagybaracskaik.

Hát így eseti meg a nagybaracskaik „prédikálás.”

## A bácskai közönség érdeklődése kíséri a budapesti mezőgazdasági kiállítást.

A tej és tejtermékek higiénikus termelését és értékesítését propagálja a mezőgazdasági kiállításon, mely Bácsbodrog vármegye gazdasági közönségét is közelről érinti.

A március 21-én megnyitott országos mezőgazdasági kiállításon ez évben résztvevő kísérletügyi intézmények kiállítása egységes szemlélteti ezeknek az intézményeknek az említett cél érdekében kifejtett tevékenységét.

A kiállítás látogatóközönsége tájékoztatást fog nyerni arról, hogy a magyar tejgazdaság és tejipar fejlettsége mellett ma a legkülönfélébb igényt és ízlést is ki tudjuk már élelni hazai termékekkel.

Ehhez a kiállításához csatlakozva, de külön csoportba megjelennek a tej- és tejtermék-ipari vállalatok, hogy tanúságot tegyenek ennek az iparágak fejlettségéről. Külön szerephez jut az idén a vaj- és sajtiparunk termékei immár külföldön is teljes elismerésre találnak.

A tejgazdasági kiállítást vaj- és sajtipárlal előzi meg, elsőnek bizonyultak, díja nyernek.

## Fabinyi pénzügyminiszter

a kereskedelem és ipar gyökeres átalakításán dolgozik.

Gömbös Gyulamiszterelnök vasárnapi nagyszabású és széleskörű koncepciója megnyilatkozása és programadása mellett általános érdeklődésre tarthat számot az ország kincstárnokának, Fabinyi Tihámér pénzügyminiszternek programbeszédét is, amelyet pécsi választói előtt tartott. Mert politikailag, amennyit akarunk, de az ország talpraállításának, gazdasági életünk megszilárdításának az alapja mégis csak az: miként gazdálkodik a pénzügyminiszter a mai egyáltalában nem irigylese méltó pénzügyi és gazdasági viszonyok közt. És megnyugvással veheti tudomásul az egész magyar közvélemény a pénzügyminiszternek azt a határozott kijelentését, hogy minden törekvése két irányban csuesosodik

ki: az egyik az állami költségvetés egyensúlyban tartása a polgárság teherbíróképességének tekintetbevétele; a magyar pengő vásárlóértékének töretlen megővése.

A pénzügyminiszter programjának ezt a két alapvető gondolatát és eslekedeteinek ezt a fontos bázisát a legnagyobb megnyugvással veheti tudomásul a közvélemény, de tudomásul fogja és kell, hogy vegye azt az a külföld is, amint hogy a kormány eddigi pénzügyi és gazdasági politikája is odairányul, hogy a külföld bizalmát fokozzuk a magyar gazdasági helyzet szilárdsága tekintetében.

De ezen a két alapvető elvi elhatározáson kívül azt is hallottuk Fabinyi Tihámér pénzügyminisztertelől,

hogy az államháztartásban követendő célszerű takarékoság mellett nem fog megfelelni a kormány a szükséges beruházásokról sem, amelyek fontosak azért, hogy az ipar és termelés fokozható legyen és ezeket a beruházásokat, amelyek különben nem esak azért létesítenék, hogy beruházások legyenek, hanem elsősorban azért, mert szükség van rájuk, — kellő pénzügyi megalapozás előkészítésével fogják végrehajtani, mert amint a pénzügyminiszter mondotta: a kellőleg pénzügyileg elő nem készített beruházások nem jelentenek alkotást, hanem csak rombolást és pusztítást.

A kormány pedig — a nagyszabású reformmunkájával építeni és nem rombolni akar és azért meg fogja alapozni pénzügyileg a szükséges reformokat. „Garantálhatom”, — mondotta a pénzügyminiszter, — „hogy ezek a reformok sikerülni is fognak”. Kétségtelenül nagy érdeklődésre tarthat számot a pénzügyminiszternek az a kijelentése is, hogy a kereskedelem és ipar, de a kiskereskedelem és a kisipar kérdéseivel is állandóan foglalkozik, mert az országnak ezt a társadalmi osztályát olyan értékesnek tartja, amelyet a mai súlyos gazdasági viszonyok közt a kormánynak kötelessége a lehető legmesszebbmenőleg támogatni.

Nincs és nem lehet kétség a tekintetben, hogy a pénzügyminiszternek ezek a kijelentései nem kortárszólások, hanem komoly elhatározások és akarások. Hiszen Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter, már mint kereskedelmi miniszter is, — az elébe tornyosult gátak dacára, — igyekezett a kereskedelem és ipar segítségére lenni és minden ténykedése oda irányult, hogy a magyar

**KOVÁCS**  
**VALÓDI**  
**lendamaszt**  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek

**legolcsóbban**  
**Petőfi Sándor-utca 9.**

kereskedelemlen és iparnak módjában legyen visszaszerelni azt a régi megbecsülést és gazdasági hatóerőt, amelyet a világgazdasági válság bekövetkezése előtt rendelkezett.

Most valóban az a kérdés dől el: akarja-e a magyar nemzet, hogy a kormány zavartalanul dolgozhassék a nemzet egyetemes érdekeiért, társadalmi és osztálykülönbség nélkül. Ha a mostani választás — ami természetesen semmiféle vonatkozásban nem kétes — megadja a módot arra a Gömbös-kormánynak, hogy nagy reformprogramját — amint a pénzügyminiszter mondotta, — fokozatosan, de megfelelő pénzügyi alaptalakkal megvalósíthassa, akkor valóban elmondhatjuk, hogy új korszak vette kezdetét Magyarországon, egy olyan korszak, amelyben mindenkinek, aki magyar és aki dolgozni akar, meglesz a helye és meglesz a kenyere.

## Holnap hirdeti ítéletet a törvényszék a csikériai sikkasztások ügyében.

A csikériai községében leplezett sorozatos sikkasztások ügye a törvényszéken holnap érkezik el utolsó felvonásához.

A törvényszék dr. Linzer tanácsa a 8000 pengő elsíkkasztásával vádolt Bíró Lukács

községi pénztárnok és Fodor Béla végrehajtó bűnperének tárgyalását szerda délelőttre tűzte ki, illetve akkor kerül a sor a perbeszéd elmondására.

Az ítéletet is holnap hirdetik ki.

## Bács megyében is újra nagyobb arányokat ölt az influenzajárvány.

Hat bácskai község valamennyi iskoláját bezárták.

Az egyes községekben beérkező jelentések szerint az influenza járvány Bácsbodrog vármegyében egyre nő s a náthalázás betegek száma szinte óráról órára nagyobb. Dr. Góschy Ferenc vármegyei tisztifőorvostól érdeklődtünk a járvány állását illetően.

Bács megye tisztifőorvosa munkatársunk előtt kijelentette, hogy a náthaláz járvány a községekben is folyton növekedik.

Eddig hat községben Bácsalmáson, Bácsbokodon, Csátalján, Kunbaján, Madarason és Nagybaracsán kellett járványzúnetet elrendelni. Ezekben a községekben valamennyi iskolát ideiglenesen bezárták az influenza megbetegedések nagy száma miatt.

Ez a március 25-ig elrendelt járványzúnet azt jelenti, hogy több mint ezer gyermek nem látogatja a héten az iskolákat.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

**pécsi diókoksz**

már kapható a képviselőnél:

**SCHÖN ÉS BAJAI**

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

## Tegnap délután Baja város gyámpénztárát hivatalosan átvizsgálták.

A városi gyámpénztárt tegnap délután átvizsgálták. A vizsgálatot a törvényhatósági bizottság tagjai közül Besseney Mihály, dr. Fehér Lőrinc folytatták le.

A gyámpénztár vizsgálóbizottság tagjainak munkája délután 3 óráig tartott. Az aktusnál a város vezetőjét dr. Puskas Dezső h. polgármester képviselte, a számvetésről Bodolai Tibor főszámvevő jelent meg. A bizottság mindent rendben talált.

## Mussolini nyilatkozatát várják a belgrádi beszédre.

Az egész világon nagy feltűnést keltett a belgrádi olasz követ beszéde, amelyben bekegyebbet nyújtott Jugoszláviának, kinyilatkozta, hogy Olaszország nem akarja érinteni Jugoszlávia területi épségét.

Általános az a felfogás, hogy a követ nyilatkozata nem érinti Mussolini miniszterelnök ama törekvéseit és felfogását, amelyet többször hangzottatott, hogy Magyarország a békes revizóra irányuló törekvései jogosultak.

Diplomáciai köröknek úgy vélik, hogy az olasz sajtó a belgrádi követ nyilatkozatát illetően valószínűleg felvilágosítást fog nyújtani.

## Ausztria általános védkötelezettség mellett.

A Hazafias Front wolfsgraben-i nagygyűlésén Baar öröngy alsóausztriai tartományfőnök kijelentette, hogy az általános védkötelezettséget Ausztriában is be kell vezetni — s ő a maga részéről már régóta követeli, hogy Ausztria olyan hadsereget tartson, amely ugy létszám, mint technikai felkészültség tekintetében minden eshetőséggel szemben meg tudja állni a helyét. Ma, amikor a helyzet még sokkal veszedelmesebb, mint a közelmúltban volt, egyenesen kötelelő az osztrák kormányt mindent megtenni, hogy Ausztria ne lehessen idegen államok hadszíntere.

## HIREK.

— **Budapesti polgármester.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester hivatalosan Budapestre utazott. A polgármester értesülésünk szerint mindössze egy vagy két napot időzik Budapesten.

— **Kinevezés.** Dr. Scipiadés Alajos, a pécsi egyetem rendes tanárát (b. bacsodrogmegeyi főorvossá nevezte ki a főispán.

— **Halálozás.** Öv. Halm Sándorné sz. Sándor Franciska, Bacsodrogvármegye volt főispánjának nővére, elhunyt. Az elhunyt urat ma délután temetik.

— **Gyomor- és bélhurut,** az emésztés hiányossága, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium- és gyomorsavtúltengés az enyhe természetes „Ferenc József” keserűviz használata által legtöbbször rövidesen megszűnnek.

— **Teherautójárat létesül Baja és Kecel között.** A mai napon megindult Bajáról—Kecelre a „Matteusz” teherautó rendszeres járat, mely naponta továbbítja a feladott árukat Csanád Sükösd, Hajos, Császartöltés, Kecel — jutányos díjazás mellett. Áru fel és leadás Bors és Tsa irodájában. Stampfl féle ház.

— **Az ujonnan erdőszített** több száz holdnyi föld területen az akadékat most tisztítják és nyesik. A városhoz tartozó valamennyi fásított területen a tavaszi előkészítő munkálatokat megkezdték.

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu mosdóállvány ára csak 3\*80 P.  
**UTRY-nál**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

— **A szentferencendi plébánia** templomában ma népes istentiszteleten emlékezik Szent Józsefről. A katolikus közönségből sokan a szent-séghöz járultak.

— **Máriakönyvén** ma volt az idén első búcsu. Ez alkalommal processió jelent meg a szenthelyen, ahol ma P. Jugh Miklós plébános megáldotta a kegytemplom Szent József szobrát.

— **A felsővárosi elemi iskola** ifjúsága tegnap délután hatásos hazafias ünnepséggel emlékezett a márciusi szabadságünnepről.

— **„Villamosüzemektől loptam”.** Szorgalmas panaszért fordult a városi villamosüzemek igazgatósága a rendőrséghez. Az utóbbi napokban több helyen elloptak az utcákról a közvilágítás villanykörtéit. A rendőrség felhívja a közönséget figyelmét, hogy jelentsék a rendőrségnek ha valakinek a tulajdonában olyan villanykörtét lát, melynek üvegrésze a következő felírás van beégetve: „A villamosüzemektől loptam!”

— **Baleset a posztgyárban.** Telefonon balesetről értesítettek tegnap délután egy órákor a mentőket. Arai Sándor 26 éves stóbumunkás a gépnél dolgozott mikor a kivágó-do vetelő gyomron vágta es súlyos rosszulléttel es könnyebb belső sérülést okozott. A mentők a kózházba szállították, ahonnan mivel balesete könnyűnek bizonyult ma reggel elbocsájtották.

— **Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffaltság, lélelemérzés, bőrdűség, migrén es általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűviz a gyomor es bélelatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmigrigyek működését élénkíti a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.**

Laptulajdonos:  
Dr. KNEZV LÉVEL.

**Keresek 200 P.**  
kölcsönt. Fedezet van.  
Választ „pontos fizető”  
címen a kiadóba.

1935. év szenzációi  
**tenisszütőkben kerékpárokban**  
Horváth Vilmosnál  
Remington Mercedes írógépek

**Saját gyártmányu gyermek sportkocsik**  
olcsón beszerezhető  
**Utry Pál Fiai-nál**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

## Hirdetmény.

A bajai íz. hítköztség előjárósága ezennel tudomásul adja a hítközségi tagoknak, hogy a macesz előjegyzése március hó 17—25 ig tart. Felhívjuk tehát a t. tagokat, hogy lasha szükségleteiket a hítközség jegyző hivatalánál jegyeztessék elő, ahol a megrendelt mennyiség után, kilogrammonként 1 pengő. Egy pengő előleget kell befizetni.

Felhívjuk a hítközségi tagok figyelmét arra, hogy a lasha előjegyzést el ne mulasszák, mert akkor gondoskodhatunk számukra megfelelő mennyiségű laskáról, ha azt pontosan előjegyeztették.

Nyomatékosan figyelmeztetjük a hítközségi tagokat, hogy a macesz árusítása a hítközség autonóm jogkörébe tartozik és senkinek sem szabad maceszt a hítközség területére behozni. Az e tilalom ellen vétőkkel szemben a büntető eljárást megindítjuk és a behozott laskát a közigazgatási hatóság utján elkozzoltjuk.

Baja, 1935. március hó 14-én.

A bajai íz. hítközség előjárósága.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

**emeletes ház**

olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett, családi okból

**eladó!**

**CORSO**

Vasárnap  
**Megöltek egy embert**

(Buldogg Drummond visszavág)

Egy amatőr detektív kalandja.

Főszerepben:

**Ronald Colmann**  
és  
**Loretta Young.**

Kisrítő film

**Mégis te leszel a párom.**

Színes vígjáték 10 felvonásban.

Előadások: k. z. 3—6—9 órákor.

**URÁNIA**

Szerda  
Csütörtök  
**Az Ordonánc**

(Ezredesné regénye)

**Marcella Chantoll**  
főszereplésével

Ezt követi:

**Kaland a szalonkocsiban**

Kalandoz vigjáték  
10 felvonásban.

Aprított, száraz tűzifa

**szil és tölgy . . 3'20 P**  
**akác . . . . . 3'60 P**

q-ként házhoz szállítva.

**Százaz kemény gömbfa házhoz 38'- P.**  
**Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52'- P.**

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

**WIESEL SÁNDOR ÉS FIA**

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:  
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifatele-p 195

## Volt Mayer Lajos-féle órás és ékszerész műhelyét

özv. Mayer Lajosné özvegyi jogon tovább  
vezeti **elsőrendű szakember vezetésével.**

Óra és ékszer javításokat legjutányosabb áron.

Kérem a t. közönség szíves pártfogását

**Üzv. Mayer Lajosné**  
Mészáros Lázár-u. 9.

## Röplap Plakát

csak

**BAKANÉK ES  
GOLDBERGER**

nyomdában készül a  
**legolcsóbban!**

## Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Március 18-tól 25-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyásztára

## Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és  
Standard gépek!

**Olcsóbb lett a fa!**  
**2 éves száraz, kemény gömbfa**  
**házhoz szállítva ölenként 40 p**

2 éves vágyó lágú hasáb és gömb. Akác, szil, cser-  
es tölgy, nyír és aprított. Száraz kőris, tölgy, szurkosnyár,  
dicsőnyár és budapesti gyertyán, kocsol, mártóczi áron  
szállít a legolcsóbb napi áron!

**Grünhut és Társa**  
BAJA.  
Telefon: 160.

## Megérkeztek a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . .

Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .

Lila akác . . . Helyet az öregeknek . . .

**Odeon gramfonok részletre is.**  
**árban, minőségben vezet:**

Parfumerie **HATTYU** illatszertár  
(URÁNIA-ÉPÜLET)

## Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bppest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bppest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**VÉRTES** szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,**  
**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,**  
**budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Hindenburg porosz kokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni  
**ruháit csináltassa**  
**Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).**